



TË DHËNAT PERSONALE

Profile Këshilltar Ligjor për Çështjet e Energjisë | **Vendlindja** Tiranë, me 25.06.1979 |

Kombësia Shqiptare | **Statusi** I lire **Rezidenca** RR. ZEF JUBANI, ND. 13, H 2, AP. 8, NJ.A.

NR.5 - 1019, TIRANE **Celulare** +355 68 307 64 88 **E-mail** lorenc_gordani@albaniaenergy.org

KOMPETENCAT *Ekspertize ligjore strategjike, hulumtim i aplikuar dhe ngritje kapacitetesh institucionale, mbi kornizën normative dhe politikat e energjisë, për industrinë dhe grupet e interesit, institucionet publike dhe ndërkombëtare, mbi tregun e integruar të energjisë ne EJJ.*

EKSPERIENCA PROFESIONALE

- MARS 2018 - Qershor 2018** **Pedagog/Trajnues, Universiteti Metropolitan Tirana, SHQIPËRI**
Kurs pasuniversitar profesional për "Auditim Energjie", mbi profilet audit bazë, në proceset energjetike, në ndërtesa, dhe në transport, zhvilluar pranë Fakultetit të Inxhinierisë dhe Shkencave të Aplikuara.
- TETOR 2017** **Këshilltar Ligjor pranë EuroElektra, SHQIPËRI**
- PRILL 2018** Këshilltar ligjor për sektorin e investimeve dhe ndjekjen e projekteve pranë [EuroElektra sh.p.k.](#), kompani furnizuese e pajisjeve elektrike, duke mbuluar zinxhirin e plotë, nga konceptimi, studimi i fizibilitetit, procedurat administrative, *due diligence*, si dhe sa lidhur me projektimin, zbatimin, testimin, mirëmbajtjen, etj.
- JANAR 2017 - NE STAND-BY** **Menaxher Projekti ESC Adriatic, SHQIPËRI**
[Energy Services Company Adriatic](#) është një network profesional ndërkombëtare me fokus ofrimin e shërbimeve energjetike, veçanërisht në investimet e rinovueshme dhe efikasitetin e përdorimit të energjisë.
- GUSHT 2016 - 31 Dhjetor 2016** **Regulation, Investime & Trading, Essegi S.p.A, Tirana, SHQIPËRI**
Përqendruar në zhvillimet rregullatore mbi investimet dhe çështjet e tregtisë dhe furnizimin e energjisë, me fokus të veçantë investimet hidroelektrike. Ekspertize e thelluar në menaxhimin e kontratave të investimeve.
- JANAR 2016 - Në vazhdim** **Co-editor Energy World Magazine, All Media Designers Srl**
Përgjegjës i analizave ligjore të zhvillimeve mbi tregun e energjisë në BE dhe BP. Energy World Magazine përmes botimeve periodike në *print* dhe *online* është një medium për drejtuesit e nivelit të lartë, me analiza të besueshme dhe gjithëpërfshirëse, intervista dhe artikuj të detajuar në të gjithë sektorët e energjisë, si tregu i energjisë elektrike, burimet e rinovueshme, të naftës dhe gazit, mjedisi, teknologjia moderne, etj.
- DHJETOR 2015 - Korrik 2016** **Drejtor i Zyrës Legale, Albanian Renewable Energy Association - AREA**
Në krye të zyrës ligjore të organizimit profesional të prodhuesve të rinovueshëm, me fokus analizë dhe hulumtim, mbi zhvillimin e mundësive të biznesit dhe lobimin mbi kuadrin rregullator, me qëllim uljen e rreziqeve të investimeve në BRE-ve. Në veçanti, ndjekur me përfaqësimin në Komitetin Drejtues të Nivelit të Lartë të Modelit të Tregut Shqiptar, grupin e punës mbi konsultimin e draftit të "Ligjit për nxitjen e përdorimit të energjisë nga burime e ripërtëritshme", mbajtur në Ministrinë e Energjisë dhe Industrisë.
- V.A. 2015 - 2016** **Pedagog, Universiteti Polis, SHQIPËRI**
E Drejta e BE-se dhe Shqiptare e Mjedisit dhe Energjisë dhe e Drejta Publike e Vendore, Departamenti IKZH.
- V. A. 2014 - 2016** **Pedagog, Universiteti Justicia, SHQIPËRI**
Lektor i se Drejtës së Bashkimit Evropian si dhe Drejtor i Departamentit për Kërkime Shkencore.
- Shtator 2013 - Gusht 2018** **Bashke-Themelues, Qendra Shqiptare për Rregullimin dhe Konservimin e Energjisë**
ACERC është një *think tank* mbi kuadrin normativ dhe politikat e BE-së/TKE-së. Ndër angazhimet kryesore në Drejtor ekzekutiv dhe ekspert ligjor për çështjet e energjisë, drejtimi i aktiviteteve hulumtuese, drejtimi editorial i mediave, botime të artikujve dhe analizave, aktivitete divulguese, drejtimin e programeve të trajnimit, pjesëmarrje në grup pune dhe advokime në nivel kombëtar, rajonal dhe të BE-së.
- Mars 2013 - Shtator 2013** **Themelues, Albania Energy Market - AEM**
Konsulent Ligjor mbi Tregun e Energjisë dhe Drejtues Projekti AEM, themeluar si *observer provider* dhe i përqendruar në hulumtimin e aplikuar mbi kuadrin normativ & politikat strategjike të energjetike.
- Qershor - Tetor 2011** **Placement, Université de Nantes, FRANCE**
Nën drejtimin e Dekanit të Fakultetit Juridik dhe Shkenca Politike Prof. Gilles Dumont pranë CNRS UMR 3128.
- V.A. 2010 - 2012** **Asistent docent dhe Kërkues shkencorë, Università di Pavia, ITALI**
E Drejta Publike e Krahasuar me Prof. Giampaolo Parodi. Rikonfirmuar përgjatë Shkurt - Qershor 2012.
- Janar - Prill 2010** **Dhoma e Tregtisë dhe Industrisë së Tiranës, SHQIPËRI**
Projekt menaxherë & Trajner në ACBRT, specialist i çështjeve ligjore dhe përfaqësues i autorizuar i patentave dhe markave si dhe përfaqësues në vazhdim për marrëdhëniet ndërkombëtare për projekte & kurse trajnimi.
- Tetor 2009** **Kërkim Shkencorë, Ministria e Integritimit Evropianë, SHQIPËRI**
Internship në Dep. e Tregut të Brendshme dhe Mbështetjes Institucionale në kuadër të Programit *Brain Gain*.
- V.A. 2008 - 2011** **Pedagog dhe bashkëpunëtor, Universiteti Luarasi, SHQIPËRI**
Mësimdhënie e së Drejtës Romake në bashkëpunim (me Magj. Julian Haxhiu), V.A. 2009-2010. Anëtar i Senatit Akademik, përfaqësues për jashtë e koordinator në projekte të ndryshme si p.sh. S.AL.TU.L pjesë e EXPO 2015.



V.A. 2007 - 2008 Pedagog, Universiteti Justiniani I, SHQIPËRI

Lektor me kontratë i së Drejtës Romake, Departamenti i së Drejtës Private me drejtues Prof. Juliana Latifaj.

2006 - 2007 Konsulent & Asistent Avokat në Tiranë, SHQIPËRI

Përvoja të ndryshme përgjatë periudhës së praktikës ligjore, me nisje nga Shtatori 2006.

Sht. 2005 - Shk. 2006 Assistant Officer, ITC-ILO, Torino, ITALI

Social Dialogue Technical Programme Internship (FTE) nën koordinim e program menaxherë Sylvain Baffi.

FORMIMI AKADEMIK

V.A. 2013 - 2014 European College of Parma, ITALI

Diplomë në Studime të Thelluara Evropiane (DASE) si fellow i Ministrisë së Punëve të Jashtme Italiane (MAE). Program ndërdisiplinor mbi kuadrin ligjorë e institucionalë të BE-së, politikat, procesi integritetit, ekonomi & financë, etj. dhe përfshirje në Blue Book BE, tetor 2014.

Gush. 2010 - Shk. 2011 Research Scholar, Leuphana Universität Lüneburg, GJERMANI

Program EU nen LLP nën koordinimin e Prof.ssa Maria Antonietta Confalonieri dhe Dipl. Pol. Esther M. Seha.

V.A. 2008 - 2012 PhD - Dottorato di Ricerca, Università degli Studi di Pavia, ITALI

ISCED 6

Doctorate of Philosophy në të Drejtë Publike, i shoqëruar me marrëveshje bashkëpunimi zyrtar me Universitetin Luarasi të Tiranës. Programi i koordinuar nga Dekani Prof. Giovanni Cordini me mbikëqyrjen shkencore të Prof. Marcello Fracanzani dhe Rektorit Prof. Dr. Aleks Luarasi. Punim final mbi Rregullimin e Sektorit të Energjisë në Shqipëri dhe Integritimin në Tregun e Energjisë së BE-së, V.A. 2011-2012, mbrojtur me vlerësimin "shkëlqyeshëm" dhe përkrahur me Bursën MPJ Italiane me rinovimin vjetor V.A. 2008-2012.

V.A. 2004 - 2005 Diplomë Post-Universitare, Istituto Universitario di Studi Europei, Torino, Itali

Diplomë Post-Universitare në Shkenca Ndërkombëtare dhe Diplomaci, në Italisht, Anglisht dhe Frëngjisht, e themeluar nga Ministria Italiane e Punëve të Jashtme e organizuar pranë ITC te Organizatës Botërore te Punës.

Vitet 1998 - 2003 Formimi Universitare, Università degli Studi di Torino, ITALI

ISCED 5A

Fakulteti i Drejtësisë me specializim forense. Diplomë në Drejtësi e Nivelit të Dytë (lit. *Laurea Magistrale in Giurisprudenza V.O. Pre D.M. 509/99*). Diplomuar me tezë magjistrale në të drejtë publike ndërkombëtare mbi transformimet e sistemit ligjor në Shqipëri dhe përputhshmërinë me kornizën ndërkombëtare të zhvillimit të së drejtës, 200 faqe nën drejtimin shkencor të Prof. Eduardo Greppi, në V.A. 2003-2004.

Shta. 1993 - Qer. 1997 Gjinnazi "Petro Nini Luarasi", Tiranë, SHQIPËRI

Gjinnaz me gjuhë të huaj anglisht dhe frëngjisht. Arsimi tetëvjeçar pranë "Dëshmorëve të Lirisë", Tiranë, 1993.

AFTËSITË DHE KOMPETENCAT

Kompetenca

Informatike/

Gjuhësore (CEFR)

Certifikata Gjuhësh

dhe Periudha Studimi

Aftësi të shkëlqyera, ku në veçanti diploma e parë mbi njohuritë bazë, kurs 30 orë, certifikuar nga FLS, 1996.

✳️ **Italisht: C2 / Nivel Ekselence**

Studimet universitare te plota për diplomë Master II dhe pasuniversitare deri në PhD dhe përvoja e vazhdueshme pune midis 1998-2014, në qytetet e Torinos, Pavis, Firences, Padovës, Parmës, etj.

✳️ **Anglisht: C1 / Rrjedhshmëri Profesionale**

Studimeve dhe praktika në kontekste kërkimore dhe ekzekutive. Diploma e parë e nivelit të ndërmjetëm certifikuar në International Institute of Language and Computers Worldwide, Tiranë, Shtator 1996.

INFORMACIONE SHITESË

Tituj Profesional

Regjistruar 2006 ne Dhomën Kombëtare te Avokatëve Tiranë, marrje e titullit "Avokat" nga DHKASH në 2008. Përfaqësues i autorizuar i Markave dhe Patentave pranë CCI Tiranë me lëshimi nga DPPM e licencës ne 2010.

Summer School

dhe Trajnime

Kurs ne Regulation of the Power Sector organizuar nga Florence School of Regulation, 5 mars - 29 qershor 2018. Workshop "Tools & Methodologies for Sustainable Energy Planning", 10 - 11 Korrik 2017, Kiev, Ukraine. "Efficient Energy Use and Planning EE2015C", LIFE Academy/SIDA Sweden, 2015 e Varshavë, 10-21 Janar 2016. Regulation of Local Public Services - ISSAERE, Shkolla Rregullatore Torino, 6 - 17 Shtator 2010, Torino, Itali.

Konferenca

Referues kryesore ne shume konferenca mbi tregun dhe infrastrukturën energjetike nga XLVIII International Conference of the Institut des Etudes Européennes, Bozen 7-9 Tetor 2009, deri tek nder me te fundit këtu, këtu, këtu, këtu, këtu, këtu, këtu, këtu, këtu, këtu, këtu, këtu, këtu, këtu, këtu, këtu, etj., përmbi njëqind.

Publikime

L. GORDANI (Naples 2011), *Limiti costituzionali e prospettive imprenditoriali in Albania*, Ed Scientifiche Italiane, 93 - 108 pp./288 pp. Publikime që nder vite kanë arritur ne mijëra në gjuhën shqipe, angleze dhe italiane.

SHTOJCA

Referenca

Te gjitha referencat, diplomat dhe certifikatat e sipër cituar do të paraqiten me kërkesë te parë. Për më shumë, mund të gjendet përveç se përmes Blogut Personal përmes ACERC (për periudhën deri 2016), ESC Adriatic (për periudhën 2017), si dhe profilet publike në LinkedIn, Twitter dhe FB, e përmes Publikimeve Personale në LinkedIn (dhe pas prill 2018), Albanian Energy Market - AEM Group, etj.

Autorizimi

Autorizohet përdorimi i të dhënave personale në pajtim me ligjet mbi privatësinë.